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ATA  DA  6ª  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO  CONSELHO  MUNICIPAL  DOS
DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DE FRANCA/SP – CMDCAF
– 28/04/2021. Aos vinte e oito dias do mês de abril de dois mil e vinte e um, às oito
horas, realizou-se a sexta (6ª) Reunião Ordinária do CMDCAF. Devido a situação de
emergência em saúde pública da Covid-19 a reunião aconteceu no formato virtual, na
plataforma  de  videoconferência  da  Prefeitura  no  link:
https://conferencia.franca.sp.gov.br/b/luc-wkr-unz,  atendendo  a  recomendações  e
orientações  normativas.  A reunião  foi  coordenada  pelo  Presidente  Diego  Antônio
Castro,  representante  titular  das  entidades assistenciais  de Franca,  que  saudou  a
todas/os,  passando  a  palavra  para  a  secretária-executiva,  Lucinéia,  que  fez  a
chamada,  a  verificação  de  quórum  e  a  apresentação  das  justificativas  dos
conselheiros/as  ausentes.  Estiveram  presentes  na  reunião  dezoito  (18)
conselheiros(as) entre titulares e suplentes, sendo oito (8) de Políticas Públicas, dez
(10) da Sociedade Civil, quatro (4) justificativas de conselheiras (os) ausentes e dois
(2) convidados(as). Na sequência Diego conduziu a Aprovação da Ata da 5ª Reunião
Ordinária do CMDCAF, realizada em 14/04/21, e os participantes manifestaram-se no

Chat  aprovando  a  referida  Ata. A  reunião  teve  como  pauta  os  ASSUNTOS:  2.1.
Recomposição das Comissões do Conselho (assunto reconduzido); 2.2. Deliberação de
Nota de Repúdio ao encerramento da parceria  Fundação Casa e Pastoral do Menor
(assunto  reconduzido);  2.3. Apresentação  Dados  Estatísticos  do  Conselho  Tutelar
2020  (assunto  reconduzido);  2.4.  Indicação  de  dois  representantes  do  Conselho
Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente para compor a Comissão para
escuta especializada; 2.5. Revisão da lei 8011/2014 (assunto reconduzido). Teve como
INFORME: 3.1. Nota pública da Rede Não Bata, Eduque, sobre a morte do menino

Henry  Borel;  3.2.  Inauguração  do  Projeto  Pipa  –  Pastoral  do  Menor  Franca.
Inicialmente,  Diego  começou  falando  sobre  a  recomposição  das  comissões  do
conselho, demonstrou o quadro de comissões feito pela secretaria-executiva, com os s
respectivos  participantes  e  suas  funções.  Falou-se  sobre  os  novos  membros  das
comissões, e consultou as/os conselheiras/os para compor as comissões que ainda
necessitam de pessoas para integrarem as mesmas. Em seguida, Lucineia apresentou
o  ofício  do  MP/SP  requisitando  representação  para  compor  o  grupo  de  escuta
especializada. Diego falou sobre a comissão e perguntou quem tem a disponibilidade
de  compor  o  grupo  citado.  Escolheram as  respectivas  representantes  sendo  elas:

titular:  Renata  de  Oliveira  Pimenta  e  suplente:  Leandra  Marina  de  Oliveira
Guilherme e seguiu-se para o próximo assunto. Falou-se sobre deliberação da nota
de repúdio, assunto 2.2. Diego fez alguns apontamentos na apresentação da nota de
repúdio,  em seguida  foram sugeridos  os  órgãos para os  quais  a Nota  deverá  ser
enviada,  tais  como:  Conselhos  dos  Direitos,  MP,  Defensoria  Pública,  Conselhos
Tutelares, Câmara Municipal e etc. Adiante, passaram para apresentação dos dados
estatísticos,  apresentados  em  gráficos,  do  Conselho  Tutelar  e  os  conselheiros/as
argumentaram sobre as informações e atuação dos Conselhos Tutelares, bem como
foi discutida a sugestão da Conselheira Solange, que é a implantação do SIPIA, que  é
um  sistema  disponibilizado  pelo  Governo  Federal  e  que  registra  as  ações  dos
Conselheiros/as  Tutelares.  Diego  sugeriu  a  colocação  do  assunto  para  a  próxima
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pauta,  e  o  colegiado  concordou.  Após  passou-se  para  a  discussão  do  item  2.5.
Revisão da lei 8011/2014, Diego explicou que anteriormente já foi feita uma discussão
sobre a revisão da Lei,  da qual o servidor Jerônimo colaborou com o CMDCAF, e
pediu auxílio da Comissão de Legislação se organizar para o estudo e elaboração de
proposta de alterações da citada lei. Adiante, passaram aos informes, inicialmente o
3.1, sobre a Rede Não Bata, Eduque, que fez nota pública sobre a morte do menino
Henry Borel,  a nota foi lida pela secretária-executiva,  Lucineia,  que aduziu sobre o
assunto,  tratando  sobre  a  relação  das  agressões  contra  crianças  na  sociedade.
Fizeram  questionamentos  sobre  a  nota.  Depois  informou-se  aos  presentes  a
inauguração  do  espaço  físico  do  Projeto  Pipa,  cuja  reforma  foi  financiada  pelo
FMDCAF,  através  da  Fundação  Itaú  Social,  executado  pela  Pastoral  do  Menor.
Lucineia acrescentou dois informes: o envio do Projeto de Lei que autoriza o repasse
do  recurso  do  FMDCAF  para  os  Projetos  aprovados  no  Chamamento  Público  nº
006/2020 e a portaria de nomeação das conselheiras Renata e Betina. Finalizando,
Vanessa  contou  sobre  a  realização  do  Dia  A,  pelo  FMPETIPA,  e  a  reunião  foi
encerrada com Diego agradecendo a participação de todos e todas.
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